
Ðiâíÿííÿ Ïåëëÿ�1.5

1. Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ â öiëèõ ÷èñëàõ: 7x2 − y2 = −1.

2. Äîâåñòè, ùî ÿêùî m = 2+ 2
√
28n2 + 1 � öiëå, òî m � ïîâíèé êâàäðàò.

(Íàì áóëî ñêëàäíî çíàéòè íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê ð-íÿ k2 − 28n2 = 1. Àëå
îñòàíí¹ ðiâíÿííÿ ìîæíà òðîõè çìiíèòè, i òîäi íàéìåíøèé ðîçâ'ÿçîê ìîæíà
áóäå çíàéòè ïðîñòiøå. I ÿ ïîñïiøèâ, êîëè êàçàâ, ùî áåç íüîãî ìîæíà áóäå
çðîáèòè çàäà÷ó)

3. Íåõàé a, b ∈ Z òàêi, ùî (
√
3 +
√
2)2013 = a

√
3 + b

√
2. Äîâåñòè, ùî

3a2 − 2b2 = 1.

4. Çíàéòè óñi x, y ∈ N, ùî Cy−1
x = Cy

x−1.

5. Çðîáiòü 2 çàäà÷i íà ëèñòî÷êó iç ïîïåðåäíüãî ÄÇ.

6. Çíàéòè óñi íàòóðàëüíi k,m òàêi, ùî k < m i

1+ 2+ · · ·+ k = (k+ 1) + (k+ 2) + · · ·+m.


